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Společné mistrovství má dva české šampiony – Zajíce a Hrochovou
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V Žilině proběhlo společné mistrovství České republiky a Slovenska v běhu na 10 000 metrů na dráze. Českými šampiony se stali úspěšný obhájce Martin
Zajíc a premiérově Tereza Hrochová.

V mužském mistrovském závodě byl obhájcem titulu brněnský Martin Zajíc. Ten před rokem vybojoval zlato po napínavém souboji s Jiřím Homoláčem.
Letos byla jeho jízda za triumfem v rámci MČR o poznání suverénnější. Martinovou hlavní motivací pro toto klání však bylo pokoření třicetiminutové
hranice. K tomu mu výrazně pomohla společnost slovenského šampiona, kterým byl Peter Ďurec, s nímž se dokázal Zajíc držet až do šestého kilometru.
Pětkou probíhali oba borci ještě společně v mezičase 14:35, což bylo dobré znamení pro další průběh závodu. 
I když se už v druhé polovině musel Martin Zajíc spoléhat pouze na vlastní síly, svou žilinskou misi úspěšně splnil, když si doběhl pro obhajobu v novém
osobním rekordu 29:39,56. Pouhých třináct setin pak chybělo k pokoření 30 minut stříbrnému Matěji Hřebačkovi. Běžec, který loni závodil ještě jako
junior, proběhl cílem v čase 30:00,13. Spokojen mohl být také bronzový Jakub Davidík, jenž si od středních tratí odskočil na výrazně delší distanci a
prezentoval se velmi solidním časem 30:22,10. 
Slovenský titul bral nejrychlejší závodník z celého startovního pole Peter Ďurec za 29:15,79. Pod 30 minut stlačil svůj čas i mimo soutěž běžící Američan
Nick Deal (29:51,04). 
Přesto, že Tereza Hrochová absolvovala před týdnem maraton v Hamburku, rozhodla se po náročném startu závodit i na mistrovství republiky v
dráhové desítce. Vědoma si toho, že je jasnou favoritkou na zlato, šetřila v první polovině závodu síly a držela se v balíku čelní skupiny. Zhruba po šesti
kilometrech pak svým soupeřkám velmi dynamickým způsobem nastoupila, a ty neměly šanci reagovat. Následně si v poklidu doběhla pro svůj
premiérový titul na této distanci v čase 35:12.98. Svůj první start na trati 10 000 metrů proměnila v zisk mistrovského stříbra opavská Barbora Lampová,
která si s tratí poradila v čase 35:27.00. Bronz si na krk pověsila a Gabriela Veigertová za 35:56,15. 
(pk) 
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Beachvolejbalisté Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem vyhráli turnaj Pro Tour Elite v brazilské Uberlandii. Čeští reprezentanti ve finále udolali
norské Mola a Söruma 2:1 na sety. Do finále předtím prošli přes polskou dvojici Bryl/Losiak.
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Polské duo porazili v pátém vzájemném zápase počtvrté. Naposledy nad nimi zvítězili v předkole březnového turnaje v mexickém Tepicu, kde skončili
pátí. To byl také dosud jejich nejlepší výsledek v sezoně, ve finále jsou Češi na akci elitní kategorie letos poprvé.
O titul se Perušič se Schweinerem utkají s úřadujícími mistry světa a olympijskými šampiony Andersem Molem a Christianem Sörumem, kterým podlehli
ve skupině 0:2. Norové v druhém semifinálovém duelu zdolali nizozemský pár Steven van de Velde, Matthew Immers 2:1. Finále je v Brazílii na programu
od 21:00 SELČ.
Čeští reprezentanti nezachytili v semifinále vstup do zápasu a úvodní set ztratili hladce 13:21. Ve druhém ale zlepšili útok a vyrovnaný souboj získali
21:19. V rozhodující sadě úřadoval Schweiner na bloku a dotáhl českou dvojici k vítězství 15:10.Turnaj Pro Tour kategorie Elite v plážovém volejbalu v
Uberlandii (Brazílie):

Muži:

Semifinále:
Perušič, Schweiner (8-ČR) – Bryl, Losiak (3-Pol.) 2:1 (-13, 19, 10).
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Sportovní gymnasta Ondřej Kalný získal bronzovou medaili z přeskoku na Světovém poháru v Káhiře. Dvaadvacetiletý reprezentant získal známku
14,330 bodu a po roční pauze zaviněné zraněním svou premiérovou účast ve finále korunoval ziskem cenného kovu.

Zvítězil mistr světa a Evropy Artur Davtjan z Arménie (15.166) před Ukrajincem Nazarem Čepurným.

Ve finále měla česká gymnastika ještě další dvě zástupkyně. Patricie Makovičková skončila rovněž na přeskoku sedmá (12,120) a Lucie Trnková na
prostných obsadila 8. místo (11,970). Obě tyto disciplíny vyhrála v Egyptě Američanka Joscelyn Robersonová.

Profimedia.cz
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